

避开人潮去日本 品美食赏美景 独享尊贵待遇

4月的日本被赏樱的人群挤满,5月初是日本的黄金周,几乎每个日本人都趁这段时间外出旅行,到了5月下旬,人们开始回归平静,此时气候不冷不热,雨季又还没有开始,正是前往日本游览的大好时机。本报携手美时美刻国旅、华天国旅推出日本本州7日游,5月27日出发,赏当季美景品当地美食,日本滋贺官方还将为旅游团举办专门的欢迎仪式,尊享席位仅有25个。(本报记者刘霞)



独特的行程 探秘本州中部

本州拥有日本三大都市圈,即东京都市圈、大阪都市圈和名古屋都市圈。

本次行程不但会去到东京和大阪,还会去到少有旅行团到访的位于本州中部的滋贺县。滋贺古称近江,毗邻京都,这座历史古城拥有的古迹建筑群数量仅次于京都奈良。位于滋贺中心的琵琶湖,是日本第一大、世界第三大千年淡水湖。滋贺还是日本忍者的发祥地,漫步滋贺的山野,也许某个转角就曾有忍者出没。

独尊的待遇

官方仪式+媒体报道+老年大学探访

2023年,快乐老人报社与滋贺县签署“走近滋贺——中日健康文化交流行”战略合作协议。在这一背景下,滋贺县官方对于由快乐老人报读者组成的旅游团极为重视。

旅游团抵达滋贺后,滋贺县厅将为团员举行特别的欢迎仪式,当地媒体也将对行程进行报道。作为全世界最长寿的地区之一,滋贺还提供了团员与当地老年大学学员进行深度交流的机会,让大家可以面对面探讨对于健康、对于长寿的心得体会,同时还可以体验滋贺县老年大学独有的体测项目。

独有的风景 静听最值得保留的声音

同样的景点,在不同的季节拥有不同的风情。5月份是观赏富士山的最佳时间之一,此时山顶还有雪,天气却已不错,是体验富士山魅力的绝佳时机。

春末夏初,经过茁壮成长的竹林拥有了面对骄阳也淡泊不屑的气韵,探访电影《卧虎藏龙》的拍摄地岚山嵯峨野竹林,听风吹过竹叶发出的天籁之音,这是被评为日本100种最值得保留的声音之一。

提到天籁之音,此行不容错过的还有滋贺近江八景之一的“三井晚钟”,此钟为日本三大名钟之一,也是唯一一座至今仍可敲响的古钟。亲手敲响这巨大的百年铜钟,让低沉而悠扬的钟声洗去一身铅华。

独享的味道 品尝当地美食

旅游的意义是看到不同的风景、遇到不同的人、吃到不同的美食。

和牛在日本美食中具有极高地位。滋贺的近江牛肉是日本最古老的和牛品牌。近江牛肉产自饲养在琵琶湖周边地区的牛只,以厚实的大理石脂肪纹以及绝妙均衡的风味闻名。滋贺还有一种“奇怪”的美食鲋寿司。鲋寿司是现代寿司的先驱,制作方法是将琵琶湖捕获的鲤鱼用盐腌制,然后在煮好的米饭中发酵3年。因为同时具有强烈的酸味和香气,有游客评价它是寿司中的臭豆腐。

在滋贺,不妨去搜寻这些当地美食一饱口福。

咨询报名,可致电胡先生 13807312812。

94岁再出发:游遍七大洲

美国94岁的乔伊·瑞安决定,冲击一个大目标:在孙子布拉德陪伴下,挑战游遍世界七大洲。

2015年,布拉德想去大雾山国家公园散心,邀请85岁的奶奶同行。在那之前,乔伊的生活平淡如水,“以前我丈夫每个冬天会带我去奥基乔比(位于佛罗里达州)钓鱼,这是我去过最远的地方”。“奶奶85岁第一次看山、爬山、露营,从气垫床上摔下来好几次都没有抱怨。”布拉德说,奶奶去一个地方不会想着“好吧,我还会再来”,更有活在当下的感觉。

也是从那次开始,祖孙俩决定走遍美国63个国家公园。去年5月,他们抵达南太平洋美属萨摩亚国家公园,完成了计划。

乔伊3年前拿到人生第一本



乔伊·瑞安祖孙俩

护照。现在祖孙俩已“打卡”三个洲:去年游了加拿大班夫国家公园,去了非洲肯尼亚的安博塞利国家公园和马赛马拉国家保护区,前不久两人造访了南美洲的厄瓜多尔和智利。

他俩计划今年到访大洋洲澳大利亚,然后从那里前往亚洲,之后会去欧洲,南极洲安排在最后。

“我没有多少年了,所以得抓紧。”乔伊说,“要是慢下来,就什么也做不成。”(摘编自新华社、央视)

■惠游知D点

五一实惠出游有两条小建议

去哪儿大数据研究院通过大数据分析,提出五一出游建议。

去哪儿数据显示,五一假期热门目的地为上海、北京、成都、广州、深圳、杭州、昆明、西安、重庆、海口。目前已有热门航线的部分航班价格升至全价。去哪儿大数据研究院研究员肖鹏表示,今年五一的出游需求旺盛,很难出现节前1—2天机票价格跳水的情况,如有出游需求,建议尽快

购买,非热门航线5—6折即可入手。如果尚未有明确出游方向,可以等4月17日五一当天的火车票开售后尝试捡漏。

综合预订支付价格与涨幅,武汉、成都、昆明、长春、许昌、株洲、中山、梅州、湘潭、吉林等城市,五一酒店价格更划算。去哪儿建议,旅客可提前预订“可免费取消”的酒店,视机票、火车票的购买情况决定是否保留,预订前注意退改规则和时效。(摘编自《半岛都市报》)

人活一辈子
至少要坐一次
邮轮



邮轮是世外

广告

桃源童话城堡,吃住玩乐购都是奢华享受。邮轮也是小联合国,人来人往满眼都是异域风情。坐邮轮还能放松心情,面朝大海四季花开,远离城市的喧嚣,远离人际的困扰,安安心心吃了睡睡了吃,天天看海心胸也开阔起来,即便海上信号差一些,联系起来不方便,也正好放下手机放下杂事,跟家人朋友说说话谈谈心。

微信扫描二维码
观看邮轮直播



邮轮佬

微信扫描小程序码
网上订购邮轮产品



快乐旅居吧小程序

咨询热线 小吴 193-7696-8841
西西 193-1163-8713

报名地点 美时美刻国际旅行社
湖南省长沙市雨花区香樟路225号红星国际酒店19楼

专业制造快乐生活方式